
VOLEBNÍ NOVINY EDUARDA STEHLÍKA

Sloužil jsem České republi-
ce jako voják a  jsem připra-
ven jí sloužit i  jako politik. 
V  neposlední řadě si velice 
vážím lidí, kteří mě s  nabíd-
kou kandidovat do Senátu 
oslovili - Miloše Vystrčila, 
současného předsedy Sená-
tu a  Jaroslava Kubery, jeho 
předchůdce. Jejich důvěra 
v mou osobu sehrála velkou 
roli v mém rozhodování tuto 
nabídku přijmout.

A  proč právě Senát? Pro-
tože ho jednoznačně chápu 
jako ochránce demokracie. 
Jako překážku toho, aby 
mohl někdo náhle a  rychle 
změnit poměry u  nás. Tím, 
že se Senát obměňuje po-
stupně, vždy jedna jeho tře-
tina po dvou letech, je sta-

bilní instituticí, která může 
zabránit náhlým výkyvům na 
politické scéně. 

„Obávám se 
o demokra-
tický a svo-
bodný vývoj 
této země“

Navíc jsem si na Sená-
tu vždy vážil určité noblesy. 
Schopnosti domluvit se na-
vzájem bez ohledu na stra-
nickou příslušnost a  snahy 
hledat řešení prospěšné pře-
devším pro Českou republi-

ku a  ne pro jednu konkrétní 
politickou stranu. Díky tomu, 
i  vzhledem k  moudrosti lidí, 
kteří byli do Senátu zvoleni, 
se domnívám, že horní komo-
ra Parlamentu může sehrát 
mimořádnou roli při kultivaci 
politické scény u nás. A to je, 
myslím, rovněž velice důleži-
té. Nesmíme zapomínat na 
to, že k demokracii patří i to, 
že někdo může mít jiný názor. 
Ale to, že si někdo myslí nebo 
říká něco jiného, než se mi 
líbí, přece neznamená, že je 
ten člověk můj nepřítel. 

Senát vždy byl a jsem pře-
svědčen, že i  nadále bude 
především o  konkrétních 
osobnostech, jejich práci 
a  nasazení. I  za mnou jsou 
vidět výsledky, které jsou 

měřitelné, ať již jsou to mé 
knihy, výstavy, televizní či 
rozhlasové pořady, anebo 
práce pro válečné veterány – 
ty z  2. světové války, stejně 
jako novodobé. 

Bylo by mi proto velkou 
ctí se do práce Senátu zapo-
jit a  přispět tak svým dílem 
ke zlepšení stavu naší země. 
Rád bych vás tímto požádal, 
abyste 2. a  3. října přišli 
k senátním volbám a dali mi 
svůj hlas.

Váš Eduard Stehlík

Proč do Senátu 
volit právě mě? 

Politiku chápu jako službu lidem

Kde mě ještě 
můžete potkat?

Často se mě ptáte, proč se chci pustit do politiky a proč právě Senát? Jako histo-
rik kolem sebe vidím řadu věcí, které chápu jako varovné. Obávám se o demokra-
tický a svobodný vývoj této země, a proto si myslím, že je zapotřebí, aby do politi-
ky vstoupili lidé, kteří jí chtějí sloužit.

PODPORUJÍ MĚ DO SENÁTU
Více na str. 2
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Jan Kubiš a otazníky kolem 
operace Anthropoid 
24. září 18:00 
Újezd nad Lesy, Divadelní sál ZŠ

Legie, Tomáš Garrigue Masaryk 
a Koloděje 
29. září 19:00 
Koloděje, Multifunkční sál nad školkou

PROGRAMOVÉ PRIORITY
Česká republika jako bezpečná 

a spolehlivá země

Budujme hrdost na své předky a dějiny

Vzdělaná a sebevědomá 
občanská společnost

Podpora pro vědu, inovace 
a domácí průmysl

Kvalitní péče o seniory a hendikepované

Lepší dopravní obslužnost v mém 
volebním obvodu

Více na str. 3

PODPOŘTE MĚ V SENÁTNÍCH VOLBÁCH 2. – 3. ŘÍJNA!
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Podporují mě do Senátu
Za moji kandidaturou do Senátu PČR stojí celá 

řada osobností – děkuji vám všem!

Programové priority
1 Česká 

republika 
jako bezpečná 
a spolehlivá země
Chci, aby Česká Republika byla bez-
pečnou a spolehlivou zemí. Bezpečnou 
nejen uvnitř, ale i  navenek. Po dlou-
hých čtyřech desetiletích totality jsme 
se stali plnoprávnými členy meziná-
rodního společenství. Vstoupili jsme 
do Severoatlantické aliance i Evropské 
unie a  já nevidím důvod, proč bychom 
je měli opouštět. Žijeme bohužel v ne-
bezpečném světě a  pro mě je to, že 
se Česká republika stala plnoprávným 
členem NATO, zárukou její bezpečnosti. 
Nikdy v minulosti jsme nebyli chráněni 
spojeneckými závazky a  silou jednot-
livých zemí aliance tak jako nyní. Sa-
mozřejmostí však je, že se na budování 
této síly musíme rovněž podílet. Nesmí-
me být černými pasažéry.

V  listopadu 1989 jsem se účastnil 
všech demonstrací a  dobře si pama-
tuji, že jsme tehdy chtěli do Evropy. 
Nyní jsme plnoprávnými členy Evrop-
ské unie a  dlouhodobě čerpáme řadu 
výhod, které jsou s tím spojeny. Chápu 
řadu oprávněných výhrad, které k  její-
mu fungování mnoho z nás má, avšak 
pro mě je stále lepší být její součástí 
než zůstat stát venku. Když dám na 
misky vah to, co je pro a proti, tak mi to 
vychází pro Evropskou unii. 

Jak v  Severoatlantické alianci, tak 
i  Evropské unii máme svá práva, ale 
také povinnosti. Buďme vždy spolehli-
vými, předvídatelnými spojenci. Nebo-
jme se však nesouhlasit a  vyjádřit od-
lišný názor. Jsme nezávislá a suverénní 
země, a proto jednejme nejen s našimi 
partnery, ale i  ostatními zeměmi vždy 
hrdě a sebevědomě. 

2 Budujme 
hrdost na své 

předky a dějiny
Česká republika je zemí s nesmírně bo-
hatou historií i mnoha výjimečnými 
osobnostmi. V  jejích dějinách byly ti-

síce lidí, kteří šířili její slávu po ce-
lém světě. Ať již to byli umělci, vědci, 
sportovci, anebo vojáci. Naši před-
kové vybojovali samostatnost této 
země a  v  letech 2. světové války jí 
vrátili svobodu. Oběti, které přitom 
přinesli, byly nemalé. I  přímo v  na-
šem volebním obvodu žili mimořádní 
lidé, kteří v  osudových chvílích neza-
váhali a  postavili se teroru a  násilí 
i  za cenu sebeobětování. Chcete pří-
klad? Přímo ve Vysočanech žily rodiny 
Khodlových, Smržových a  Piskáčko-
vých. Bez jejich pomoci by se Josefu 
Gabčíkovi a  Janu Kubišovi 27. května 
1942 nikdy nepodařilo uskutečnit 
jejich nebezpečný úkol – atentát na 
Reinharda Heydricha. A  nebyly samy. 
Mnoho mimořádných osobností se zlu 
postavilo i  v  letech následujících. Za 
komunistické totality bojovaly tisíce 
lidí za lidská práva, demokracii a naši 
svobodu. My doopravdy máme tisíce 
hrdinů! Poznávejme je, važme si jich 
a buďme na ně hrdí. Nenechme si na-
mlouvat, že jsme národem neschop-
ných zbabělců. Ten, kdo to tvrdí, chce 
přepisovat dějiny, protože dobře ví, 
že kdo ovládá minulost, ovládne i bu-
doucnost. To nesmíme dopustit! 

3 Vzdělaná  
a sebevědomá 

občanská 
společnost
Kdysi dávno jsem se připravoval na 
povolání učitele a  uvědomuji si, jak 
je nesmírně důležité, aby byli mladí 
lidé vychováváni kvalitními pedago-
gy, aby si společnost učitelů vážila. 
Mezi dvěma světovými válkami byla 
Československá republika považo-
vána za zemi s  nejvzdělanějšími ob-
čany a  nejvyšší gramotností na svě-
tě. Souviselo to i  se společenskou 
prestiží učitelů, kteří tvořili jeden 
z  pilířů střední třídy. Pomáhejme 
navrátit učitelům jejich prestiž, pod-
porujme ty nejlepší z nich všemožně 
v  jejich úsilí. Vždyť co je důležitější-
ho než kvalitní vzdělání! Potřebuje-
me, aby školy vychovávaly vzdělané, 
sebevědomé a  kriticky myslící obča-
ny České republiky.

4 Podpora pro 
vědu, inovace 

a domácí průmysl
Podívám-li se na meziválečné Česko-
slovensko, znovu a znovu mě fascinuje, 
co zde lidé za necelých dvacet let jeho 
existence dokázali. Byli jsme nejen zemí, 
která „obula svět a postavila ho na kola 
motocyklu“, ale i  v  dalších odvětvích 
vznikly výrobky, které nás proslavily po 
celém světě. Mnoho z nich vznikalo prá-
vě v  našem volebním obvodu. Továrny, 
jako ČKD, Aero či Praga, jejichž jména 
znal celý svět, jsou totiž neodmyslitel-
ně spojeny právě s ním. I dnes jsou ně-
která výrobní odvětví u  nás na světové 
úrovni, ať již jde o  oblast informačních 
technologií, nanotechnologií nebo o  tra-
diční oblasti, jakými jsou strojírenství, 
kupříkladu výroba služebních, loveckých 
a  sportovních palných zbraní. Je důleži-
té, aby byl i  v  současnosti kladen velký 
důraz na podporu domácího průmys-
lu, inovací a  rozvoje technologií. Každá 
země podporuje své výrobce a já se o to 
budu snažit ze všech sil také.

5 Kvalitní péče 
o seniory 

a hendikepované
Jsem přesvědčen, že vyspělost země se 
pozná mimo jiné i podle toho, jakým způ-
sobem pečuje o  své seniory a  hendike-
pované. A  tím nemám na mysli jen péči 
institucionalizovanou, představovanou 
domovy pro seniory, domovy s  pečova-
telskou službou nebo hospici. Daleko 
podstatnější je celková atmosféra ve 
společnosti a z ní vyplývající chování k li-
dem, kteří si zaslouží důstojné stáří, naši 
úctu a  pomoc. Obdobné je to i  s  péčí 
o  hendikepované. V  této oblasti jsme 
v  posledních letech ušli dlouhou cestu, 
ale mnoho práce nás ještě čeká. V době 
mého působení na Ministerstvu obrany 
jsem se staral o  válečné veterány. Spo-
lupracoval jsem s  kolegy na Minister-
stvech zdravotnictví, práce a  sociálních 
věcí, s nemocnicemi i domovy pro seni-
ory. Zkušenosti, které jsem v této oblasti 
nabyl, chci uplatňovat i nadále.

Co mohu a budu dělat 
pro obyvatele volebního 
obvodu č. 24?
Ve volebním obvodu 24 (konkrétně v Dolních Počernicích) 
jsem až donedávna takřka dvacet let žil. Velice dobře ho 
tedy znám, mám zde mnoho přátel, žijí zde i dvě z mých 
čtyř dětí, rád se sem vracím a  stále se zde cítím jako 
doma. I díky tomu vím, s jakými problémy se potýkáte, pro-
tože jsem je sám zažíval na vlastní kůži. Jedním z největ-
ších, ne-li vůbec největším, je pochopitelně doprava. Hluk, 
ucpané silnice, přeplněná parkoviště, kde není možné za-
stavit ani před domem, kde člověk bydlí. Dobře si uvědo-
muji, že tyto problémy nemůže vyřešit jeden senátor, i kdy-
by chtěl sebevíc, mimo jiné proto, že za ně zodpovídají 
politici na jiných úrovních, avšak senátor může v rozhodu-
jících chvílích působit mezi státem, Středočeským krajem 
a Hlavním městem Prahou jako moderátor, jako ten, kdo 
pomůže podpořit vhodné řešení nebo napomůže tomu, 
aby se problémy neodkládaly, ale začaly se konečně řešit. 

Pokud bych se stal díky Vašim hlasům senátorem, 
chtěl bych vyvinout maximální úsilí v tlaku na stát ve věci 
urychleného dokončení Pražského okruhu, zejména pak 
jeho severní části, což by přineslo zásadní úlevu pro celou 
oblast, pokud jde o  snížení počtu aut, které tudy každý 
den projíždějí. Zasazoval bych se rovněž o  pomoc státu 
při vybudování tunelu Blanka II, kde je již nyní jasné, že se 
vzhledem k  jeho velké finanční náročnosti, bez ní Praha 
neobejde. Za velice důležité považuji rovněž vybudování 
velkokapacitních parkovišť P+R u  dálnic (s  rychlým spo-
jením na linky metra), aby nedocházelo k  pravidelnému 
zablokování dopravy v této části Prahy v ranní a odpolední 
špičce. Ke zlepšení situace by zcela jistě přispělo i vybu-
dování vysokorychlostních železničních koridorů, které by 
umožnily využít stávající železniční síť k  navýšení počtu 
spojů příměstské dopravy. 

Velice dobře také vím, jak nesmírně obtěžující je hluk 
a  výfukové zplodiny z  veřejné dopravy a  jak trápí obyva-
tele žijící v prostoru mezi Horními Počernicemi a Černým 
Mostem. Budu podporovat urychlené vybudování kvalitní 
ochrany před hlukem a dám pozor na to, aby nebyla tato 
výstavba odložena či zrušena jen proto, že si někdo zajistí 
změnu pravidel zvýšením norem přípustného hlukového 
zatížení. 

Toto jsou hlavní věci, kde již nyní vím, že bych Vám 
s nimi chtěl pomoci. Žil jsem mezi Vámi jako Váš soused, 
znám to tu a vím, co je zapotřebí. A pomoc lidem pro mě 
vždy byla, je a bude na prvním místě!

plk. gšt. v z. PhDr. Eduard STEHLÍK, Ph.D., MBA
*30. března 1965, Praha

Vzdělání
•	 2013–2016  Filozofická fakulta Univerzity Palackého,  

Olomouc (historie, Ph.D.)
•	 2015–2016 Univerzita obrany, Brno (Kurz generálního štábu)
•	 2013–2014 Central European Management Institute  

(krizový management, MBA)
•	 1984–1989 Filozofická fakulta Univerzity Karlovy, Praha  

(historie – ruština, PhDr.)

Praxe
•	 1992–2012 Vojenský historický ústav Praha 
•	 2012–2013 Ústav pro studium totalitních režimů – 1. náměstek ředitele 
•	 2012–2014 Kabinet ministra obrany České republiky – poradce ministra
•	 2014–2019 ředitel Odboru pro válečné veterány MO ČR
•	 2020–nyní ředitel Památníku Lidice

Vyznamenání a ocenění
•	 Vyznamenání Zlaté lípy ministra obrany ČR
•	 Záslužný kříž ministra obrany ČR I., II. a III. stupně
•	 Medaile Armády České republiky I., II. a III. stupně

Jazyky
•	 angličtina, němčina, ruština, srbština

Rodinný stav
•	 ženatý, 4 děti

Zájmy
•	 fotografování, historie, hudba

Jaroslav Čvančara
soukromý badatel, publicista

Osobně znám Edu Stehlíka 
dlouhou řadu let, a  to nejen 
jako talentovaného histori-
ka, ale i  výjimečného autora 
a  skvělého rétora. Poznal 
jsem ho jako čestného člo-
věka, skauta, hájícího zájmy 
národa, jenž na rozdíl od 
některých současných po-
vrchních či revizionistických 
politiků ctí především fakta. 
A to systémem „Padni, komu 
padni!“. Z  těchto a  dalších 
důvodů jeho kandidaturu do 
Senátu velice rád podporuji.

Radek Kašpárek
šéfkuchař a restauratér

Když zrovna nevařím, ať už ve 
své restauraci nebo v  televizi, 
rád se podívám na válečné 
dokumenty, zajímá mě vojen-
ská historie. Odjakživa jsem 
měl vztah k armádě,  a i proto 
jsem se rozhodl podpořit pana 
plukovníka Stehlíka a  jeho 
kandidaturu do Senátu. Pevně  
věřím, že pan plukovník Stehlík 
bude v Senátu onou přísloveč-
nou třešničkou na dortu, pro-
tože osobnostní, jako je on, je 
v naší horní komoře jako šafrá-
nu.

PhDr. Pavel Žáček
poslanec PS PČR, ODS

Edu Stehlíka znám od roku 
1990. Znám ho jako vynika-
jícího historika, autora řady 
novátorských textů a  jako po-
ctivého důstojníka Armády ČR, 
který jednak srozumitelně pre-
zentuje naši historii 20. sto-
letí a  zároveň se jako občan 
aktivně angažuje. Proto je pro 
mě velmi kvalifikovaným, kva-
litním a důvěryhodným kandi-
dátem do Senátu PČR. 

JUDr. Milouš Červencl
ředitel Památníku Lidice 
2005–2016

Pana doktora Eduarda Stehlíka 
znám osobně již dvě desítky let. 
Považuji ho za mimořádně fun-
dovaného historika moderních 
dějin s důrazem na období obou 
světových válek, zahraniční 
i domácí odboj. S Památníkem 
Lidice úzce spolupracoval již 
od jeho vzniku v roce 2000 na 
mapování příběhu Lidic a jejich 
občanů. Jeho názory a postoje 
vždy byly a  jsou konzistentní, 
i proto věřím, že by byl pro náš 
Senát důležitou posilou. 

Mgr. Tomáš Portlík
1. místostarosta 
MČ Praha 9, ODS

Pan doktor Eduard Stehlík je 
skvělý kandidát do Senátu 
PČR. Proč? Za prvé proto, že 
svou celoživotní prací přispěl 
k znovunabytí prestiže Armá-
dy ČR a za druhé proto - a to 
považuji za zásadní - že je pro 
mě zárukou obrany našich 
svobod a tedy, že nedopustí, 
aby se vrátily staré pořádky. 
Senát je totiž pojistkou de-
mokracie a  o  demokracii je 
známo, že kdo v  ní spí, pro-
bouzí se v totalitě.

MUDr. Pavel Budinský
válečný veterán, předseda  
Československé obce legio-
nářské

Eduarda Stehlíka znám 
dlouhá léta a  vážím si ho 
především ze dvou důvodů. 
V prvé řadě vykonal lví práci 
v  zájmu zlepšení povědomí 
naší veřejnosti o  hrdinství 
čs. legionářů a  příslušníků 
odboje za 2. světové vál-
ky. A  za druhé udělal velmi 
mnoho pro válečné veterá-
ny, které chová v  hluboké 
úctě a  je vždy připraven je 
chránit plnou autoritou své 
osobnosti.

generálmajor v. v.  
Ing. Miloslav Masopust
válečný veterán  
2. světové války

Plukovníka Eduarda Stehlíka 
znám již velice dlouho, a  to 
jako muže velmi seriózního, 
čestného v  jednání a  vždy 
ochotného pomoci. Proto si 
myslím, že je moudré nepro-
pást šanci zvolit tak mimořád-
ného člověka do Senátu.

Veronika Kellerová
starostka obce Lidice

Senát potřebuje osobnosti, 
jako je Eduard Stehlík, kte-
rý myslí na druhé, má srd-
ce na pravém místě, zdravý 
rozum a  je slušný, poctivý 
člověk. Závidím obyvatelům 
volebního obvodu 24 jedno-
duché rozhodování u  voleb 
do Senátu.

Tomáš Kladívko
emeritní senátor 
za obvod č. 24, ODS

Jako dlouholetý senátor jsem 
s radostí přivítal kandidaturu 
Eduarda Stehlíka do Sená-
tu. Osobnost typu doktora 
Stehlíka nám v Senátu dlou-
hodobě chybí. Já ho budu vo-
lit. A co vy?

Mgr. Marek Výborný
poslanec PS PČR, KDU-ČSL

Poznal jsem Eduarda Stehlíka 
nejen jako vynikajícího znalce 
novodobé vojenské historie 
v  kontextu obou totalitních re-
žimů, ale jako člověka, který 
za touto historií vidí jednotlivé 
osudy často „bezejmenných“ 
hrdinů. Úcta a  respekt k  ve-
teránům, k  těm, kteří bojovali 
a  zasloužili se o  naši svobo-
du, je výpovědí i o nás samot-
ných, o naší době. Proto vítám  
a podporuji kandidaturu Eduar-
da Stehlíka do Senátu. Takové 
osobnosti tam potřebujeme 
jako sůl.

František Wiendl
čestný předseda Konfedera-
ce politických vězňů ČR

V  plk. Eduardu Stehlíkovi, jak 
jsem jej poznal, se ve vztahu 
k naší nedávné minulosti snou-
bí nejen široký zájem a erudice 
historika, ale také takt a vstříc-
nost člověka, který se snaží 
pomoci veteránům a  bývalým 
politickým vězňům. Živý vztah 
k minulosti, kterou nahlíží pro-
střednictvím činů konkrétních 
lidí, jej myslím výborně dispo-
nuje i  pro roli politika, usilují-
cího o správu současných pro-
blémů, nahlížených z  hlediska 
konkrétních situací a  lidských 
osudů. Proto má mou plnou 
podporu v senátních volbách. 

Mgr. Jana Černochová
poslankyně PS PČR, ODS

S  Edou Stehlíkem nás pojí 
dlouholeté přátelství a  láska  
k  vojenské historii. Doktor 
Stehlík je čestným a  pocti-
vým člověkem se srdcem na 
správném místě a  jeho knihy 
oživují osudy známých i zapo-
menutých hrdinů, odvážných 
vlastenců, kteří byli ochotni 
pro naši zemi obětovat vše. 
A  to je pro náš národ velmi 
důležité. Jako voják a historik 
vždy skvěle sloužil naší vlasti 
a  moc si přeji, aby mohl naší 
zemi se stejným nasazením 
sloužit i jako senátor.

Zbyněk Richter
Starosta MČ Praha – 
Dolní Počernice, ODS

Edu Stehlíka znám coby svého 
souseda a  kamaráda z  Dol-
ních Počernic přes dvacet let. 
Je to člověk, který vždy drží 
slovo a obětavě pomáhá sou-
sedům i obci, když je potřeba, 
a  nehledí přitom na osobní 
prospěch. Eda je každým cou-
lem demokrat, který nedopus-
tí, aby se historie opakovala.

Petr Nikolaev
filmový režisér

Edu Stehlíka jsem měl čest 
poznat během natáčení filmu 
„Lidice“, na kterém mi dělal 
hlavního odborného porad-
ce. Jeho kniha „Lidice - Pří-
běh české vsi“ byla pro mě 
pro tuto práci doslova Biblí. 
Jsem si naprosto jist, že by 
Eda našemu Senátu dělal jak 
odborně, tak i lidsky čest.

Ing. Jan Jarolím
starosta MČ Praha 9, ODS

Starostou nebo místostaros-
tou MČ Praha 9 jsem plných 
šestadvacet let, proto jsem 
přivítal kandidaturu pana 
doktora Eduarda Stehlíka 
do Senátu tady u nás v Pra-
ze 9. Kromě toho, že si plu-
kovníka Stehlíka vážím jako 
vzdělaného a  mravního člo-
věka, který si stojí za svým 
názorem, je pro mě nadmíru 
důležité, že doktor Stehlík 
svůj volební obvod dobře 
zná, neboť tu přes dvacet 
let žil, a  tedy přesně ví, co 
lidi v Praze 9 a dalších měst-
ských částech trápí a co po-
třebují. 

Roman Vaněk
zakladatel Pražského kuli-
nářského institutu 

Eda je člověk, na kterého je 
spoleh, o kterého se můžete 
opřít. Ve všem! Je vynikají-
cí historik a  dějiny vykládá 
pravdivě. To platí i  o  jeho ži-
votních názorech. A  pravdu 
říká každému do očí! Padni, 
komu padni. A to i pokud jde 
o současné dění v naší zemi. 
On se totiž nebojí! Ti, kdo Edu 
znají, mi dají za pravdu, že 
čest, pokora, pravda a  naše 
země jsou pro něj vším! 
Eduard Stehlík - senátor! To 
je pro mne pojistka, že tam 
„nahoře“ funguje další člo-
věk, který se nikdy nepodělá.

Tomáš Töpfer
herec, ředitel Divadla na 
Vinohradech

Jako emeritní senátor si ne-
umím představit lepšího kan-
didáta do Senátu než je pan 
plukovník Eduard Stehlík. 
Spolupracovali jsme např. 
na TV seriálu „Heydrich - 
konečné řešení” a  znám ho 
jako skromného, pracovitého 
a mimořádně kompetentního 
člověka - ideálního senáto-
ra. Coby představitel velitele 
Arazíma v  Četnických humo-
reskách mám navíc slabost 
pro období, kterému se dok-
tor Stehlík profesně věnuje.

Milan Samec
starosta MČ Praha 21, ODS

Pan plukovník Stehlík je 
skvělý a vzdělaný chlap. Jako 
fanda vojenské historie, 2. 
světové války a  hlavně jako 
starosta Újezda nad Lesy, 
jsem přivítal Edovu kandida-
turu do Senátu a maximálně 
ji podporuji. Těším se, že náš 
volební obvod bude mít skvě-
lého senátora! Zadavatel/Zpracovatel: Koalice ODS a KDU-ČSL Foto: Michal Čížek
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Eduard Stehlík

NEDOPUSŤME,
ABY SE HISTORIE
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